

Dialyt® Express Fast-Acting, Effective Calf Rehydration Supplement



Dialyt® Express

Easy application for a fast effect

Dialyt Express is a dietary supplement for calves, pigs, lambs, goat kids and foals, which stabilizes their fluid and electrolyte balance along with supportting their physiological digestion.

The purpose of Dialyt Express is to maintain and restore a number of balances in the body that are under pressure during gastrointestinal problems, such as fluids, electrolytes, energy and pH balances. Dialyt Express is a rehydration mixture consisting of electrolytes, easily digested energy and plant extracts that are mixed directly into milk or water before dispensing.

Dialyt Express should be stored near the place of use to ensure a fast application.

THE PRACTICAL APPLICATION OF DIALYT EXPRESS HAS BEEN MADE AS EASY AS POSSIBLE

- The mixture is ready for use without requiring prior handling/mixing. This enables Dialyt Express to be stored right where the product will be used - next to the animals or alternatively, on the milk
- Dialyt Express contains sodium acetate as a buffer - an alternative to sodium bicarbonate which is often used. Unlike sodium carbonate, sodium acetate will not interfere with casein coagulation in the rennet. Due to this, Dialyt Express can be used directly in the milk. Milk feeding and administration of Dialyt can thus be handled in a single process.



Dialyt Express is a mixture can be brought along with the milk taxi.



You can easily dose Dialyt Express directly into milk or water using the dosage pump.

- The dosage pump, which is available separately, allows you to administer the necessary quantity with absolute precision.
- Ease of use helps ensure an efficient application, which is essential when it comes to efficient gut stabilization



Dialyt® Express is effective

Dialyt Express is formulated according to the latest recommendations to ensure the best possible combination of electrolytes.

Contents		Scientific requirement	Dialyt Express
Sodium	mmol/l	70-145	99
Potassium	mmol/l	10-30	23
Chloride	mmol/l	40-70	48
SID	mmol/l	60-80	74

Dialyt Express has been tested with success

FEEDBACK:

- "Works very well"
- "Does not separate and needs no stirring"
- "Easy and simple to use"
- "A liquid product speeds up things"
- "There was a clear difference after two administrations, and their desire to drink returned"

F1909

Composition

Dextrose, potassium chloride, sodium chloride and plant extracts

Feeding recommendations

Recommended quantity:

CALVES

Administer 60 ml Dialyt Express once or twice a day for 2-7 days. Can be mixed into milk or water.

ALL ANIMALS

Mix 60 ml Dialyt Express in 2 litres of milk or water and administer once or twice daily for a period of 2-7 days.

If there is a risk of digestive disorders and in periods with digestibility issues (diarrhea), it is recommended to seek the advice of a vet before use or before extending the administration period.

Product range

Dialyt Express is available in containers of:

- 5 litres
- 15 litres
- 200 litres

There are two different dosage pumps (dosage: 30 ml) for 5 litres and 15 litres:

- Prod. no. 227332 for Dialyt Express 5 litres
- Prod. no. 222436 for Dialyt Express 15 litres



